
 

 

 

 

 

 

２月の全校朝会のお話 

～学校の中に「やさしさ」「仲良く」をいっぱい～ 

 今年は暖冬とはいえ、朝晩は気温が下がります。 

そんな寒いこれからの日々、心が温まることで学校生活をがんばって送ろうと思い、今月６日の全校朝会では、

あと２か月で卒業をする６年生のこれまでの心温まる行いを紹介しようと思います。 

全校児童４５名が、校訓にあります「仲良く」を大切にした学校を、いじめのない、周りの人たちにやさしい

学校をみなさんの手で創っていきましょうと、話をします。 

 

   

 

 

 

 

 

 

全校児童が体育館に集まり、書き初めの意味や由来を聞いた後、１・２年生は教室に戻り、フェルトペンで、 

３年生以上は体育館で毛筆を使って、今年の抱負の言葉を書きました。今の思いを継続して持ち、目標が達成で

きるよう、がんばってください。 

１年生 ２年生 ３年生 

 

 

 

 

 

 

  

４年生 ５年生 ６年生 
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しおかぜ 

１月の様子 校内書き初め大会（１月８日[水]） 

【６年生のやさしさいっぱい】 

《１年生》「手が痛い時、雑巾を絞ってくれました。」「毎朝、大きな声で挨拶しています。」他 

《２年生》「１年生にやさしく声をかけてくれました。」「下校中、２年生の荷物を持ってくれました」他 

《３年生》「港かるたウォークラリーの時、やさしく声をかけてくれました。」「こけた時、やさしかった。」他 

《４年生》「マラソンの時、応援してくれました。」「委員会で、やさしく教えてくれました。」他 

《５年生》「縦割り班を、しっかりまとめてくれました。」「廊下を静かに歩いています。」他 

 

 

 

 

   

  
 

 



 

 今から２５年前、阪神・淡路大震災があり、そのメモリアルデーとして位置づけ、 

１月１７日、兵庫県下の各学校では、震災を忘れないために、災害について考え 

ました。本校は朝、１・１７メモリアル集会をしました。（校長の話・黙祷・合唱「しあわせ運べるように」）ま

た、その後、給食の時間に、今日は震災給食として給食センターからサランラップをいただき、各児童がおにぎ

りを作り、食しました。また、５時間目は授業参観日として、各教室で、防災や災害について考える授業をしま

した。最後に、ご来校いただいた保護者と共に、引き渡し訓練をしました。保護者の皆様にはお忙しい中、ご参

加していただきました。ありがとうございました。学校では、他に３つの災害に関するメモリアルデー（北但大

震災、10・20台風 23号水害、3・11東日本大震災）があります。年間にあるこの４つの日で、命について考え、

将来をたくましく生きる子どもたちを育てていきたいと思います。 

１・１７メモリアル集会 防災授業 引き渡し訓練 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

坂田 陽一 様から本校に年賀のお祝いに干支の入った切り絵をいただき 

ました。職員玄関に飾らせていただいています。ありがとうございました。 

また、坂田先生には、講師としてこれから数度、ご来校いただき、６年生 

の子どもたちの卒業記念作品づくりにご指導をしていただきます。 

一生の記念になると思います。感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 感染予防に努めていましたが、本校では１月下旬からインフルエンザに 

よるお休みがありました。各ご家庭で今もしていただいています、予防の 

「手洗い・うがい・換気」の慣行と、体調不良後の迅速な受診、及び、 

「早寝・早起き」等の規則正しい生活習慣づくりをお願いします。 

 

 

 

1・17 阪神淡路大震災メモリアルデー（１月１７日[金]） 

お知らせ 

寄贈：干支（子
ね

）の入った年賀の切り絵と６年生卒業記念作品づくり〈剪画家 坂田 陽一さん〉 

 

 

黙祷 

 
 

2・３年防災授業 

・ 

おにぎりづくり 

・ 

 

インフルエンザ感染によるお休みが１月下旬からありました。 

 

保健室掲示板 

 



 

 

 

 平成２１年度に、当時の港地区公民館が中心になり、日本海を望む自然豊かな 

ふるさと港地区の歴史と文化を後世に継承したいとの願いで、港かるたを制作さ 

れました。学校でも総合的な学習の時間等でふるさと学習を行っていますが、このかるたも学習に有用させてい

ただいています。また、１学期には、港かるた大会をしたり、かるたに出ている名勝や史跡をウォークラリー形

式でめぐったりしています。 

 この度、第１０回目の「港かるた大会」がコミュニティでありました。港地区の子どもたちや保護者、地域の

方々が１００名以上集い、個人戦・団体戦・地区対抗戦の各部門で参加し、楽しい時間を過ごすことができまし

た。ありがとうございまいした。 

 

 

 

  豊岡市健康増進課が市民の健康促進のため行っています健康ポイント 

 事業があります。その貯められたポイントを小学校に寄附していただく 

システムがあります。 

  本年度、その事業で港西小学校にご寄附していただきました金額と寄附 

申出者は、以下のとおりです。ご寄附をいただきました保護者、地域の皆様 

ありがとうございました。 

子どもたちの教育活動に大切に使わせていただきます。 

   

 

 

 

 

 

 

【３月の主な行事】 

 〇６日（金）６年生を送る会 〇１１日（水）東日本大震災メモリアルデー 〇１２日（木）地区児童会 

 〇１３日（金）児童会引き継ぎ式 〇１９日（木）卒業証書授与式 〇２４日（火）修了式 ＰＴＡ臨時総会 

 

 

   

日 曜日 主な行事 

３ 月 入学説明会 

４ 火 スキー教室予備日 港中学校入学説明会 

６ 木 ６年生コミュニケーション授業 

14 金 児童集会 

21 金 参観日 学級懇談会 

28 金 ＰＴＡ合同反省会  

 〇毎週水曜日はボランティアさん

によります「本の読み聞かせ」が

あります。 

〇毎週１１日は、「港西人権の日」

です。 

 毎週１９日は、「食育の日」です。 

 毎週２３日は、「家庭読書の日」

です。 

 

お礼 

 

【運動健康ポイント事業に係る報償金（寄附分）】 

  〇報償金額  １３,５４２円 

  〇寄附申出者      ２１人 

 

港かるた大会〈２月２日（日）〉 

 


